

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.11.2004 18:52:13

формирования заключения врача: 30.11.2004 21:00:24

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6520/answer/6521>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Применение уросептиков после урологических операций - жизненная необходимость. Трудно сказать определенно, с чем связаны боли при жевании. В своей практике я не встречался с подобным побочным действием. Думаю, что Вам необходимо показать ребенка стоматологу для исключения самостоятельного заболевания полости рта и слюнных желез. С уважением.